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منحوالوالأجور-والأتعابيضٌاتوالتعوالمرتبات

تم تعديل 2020بعد قانون المالية التكميلي لسنة 

من قانون الضرائب المباشرة و 104المادة 

الرسوم المماثلة و التي تخص الضريبة على 

الدخل الإجمالي بالنسبة للأجور، حيث أصبحت

الأجور الشهرية الخاضعة للضريبة على 

دج 30.000الدخل الإجمالي و التي تقل عن 

.معفاة من الضريبة

دج و 30.000أما الأجور التي تتراوح مابين 

اني دج فأصبحت تستفيد من تخفيض ث35.000

و المنصوص عليه في المادة %40بعد تخفيض 
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من قانون الضرائب المباشرة و 104حسب المادة 

يبة للدخل الرسوم المماثلة يتم تطبيق تخفيض على الضر

دج 30.000الإجمالي لكافة الأجور التي تزيد عن 

التخفيض عن  إلا أنه لا تزيد قيمة40%بمقدار

دج1.000دج و لا تقل عن 1.500

جدول حساب الضريبة على الدخل 

الأجور/الإجمالي

المعدل الأجر

0%

20%

30%

35%

دج10.000إلى 0من 

دج إلى 10.001من 

دج30.000

دج إلى 30.000من 

دج120.000

دج120.000أكبر من 
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الأجر الخاضع للضريبة يساوي أو أقل من : إذن 

معفى من الضريبة على الدخل دج30.000

.الإجمالي

دج 30.000الأجر الخاضع للضريبة الذي يزيد عن 

دج يستفيد من تخفيض ثاني 35.000يقل عن و

:وفقا للقانون التالي 
IRG=IRG (SELON LE 1ER

ABATTEMENT)*8/3 –20.000/3)
الضريبة على الدخل الإجمالي وفقا = الضريبة على الدخل الإجمالي 

(20.000/3)–8/3*للتخفيض الأول

دج لا 35.000الأجر الخاضع للضريبة الذي يساوي أو يزيد عن 

.يوجد أي تغيير فيما يخص حساب الضريبة على الدخل الإجمالي
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:مثال

موضفين بمؤسسة معينة 3نفرض إن هناك 

:يتقاضون الرواتب التالية على التوالي

:يقدر الأجر الخاضع للضريبة ل 

دج25.000= أحمد 

دج32.000= خالد 

دج 35.000= موسى 

أحسب مقدار الضريبة على الدخل الإجمالي

حسب التعديل الجديد و الدخل الصافي
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:الحل 

الأجر الخاضع للضريبة الذي يخص أحمد 

دج فهو 30.000دج اذن يقل عن 25.000=

.معفى من الضريبة على الدخل الإجمالي

=  الأجر الخاضع للضريبة الذي يخص خالد

40ره دج فهو يستفيد من تخفيض قد32.000

حسب بالمئة و يستفيد من التخفيض الثاني

(2020قانون المالية ).القانون الجديد
IRG( =32.000 دج30.000-دج*)30%

دج4.600=دج 4.000+

=  %40*دج 4.600=%40نطبق تخفيض 
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IRG1=4.600 دج3.100= دج 1.500-دج

IRG 2( =3.1008/3*دج )–(20.000/3 = )

دج1.600= دج 6.667-دج 8.267

دج 1.600–دج 32.000= إذن الأجر الصافي لخالد 

دج 30.400= 

= الأجر الخاضع للضريبة الذي يخص موسى 

دج35.000

IRG( =35.000 دج30.000-دج*)30%

دج5.500=دج 4.000+

=  %40*دج 5.500=%40نطبق تخفيض 

ى دج اذن في هذه الحالة يستفيد من الحد الأقص2.200

دج1.500= للتخفيض 

IRG=5.500 دج4.000= دج 1.500-دج
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:محتويات الأجر 

+  الأجر القاعدي = اجرة المنصب 

التعويضات

الخبرة المهنية، تعويض =) التعويضات 

المنطقة الجغرافية ، تعويض الأضرار، 

(العلاوات، المردودية

منحة + أجرة المنصب = الأجر الإجمالي 

منحة النقل+ السلة 

منحة السلة و النقل لا تخضع لإقتطاعات 

(.بالمئة9)الضمان الاجتماعي 
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:تمرين تطبيقي 

إليكم المعلومات التالية الخاصة بالموظف أحمد الذي 

يشتغل محاسب بالشركة ذات المسؤولية المحدودة 

:الأفق الجميل 

دج30.000= الأجر القاعدي 

بالمئة مع العلم أن عدد 3= منحة الخبرة المهنية 

(.   سنوات5)سنوات خبرة أحمد  : IEP

بالمئة   8= منحة الأضرار  :NUISANCE

بالمئة10=منحة المردودية الفردية  :PRI 

بالمئة40= منحة المردودية الجماعية :PRC

دج لليوم500= السلة  :PANIER

.دج لليوم100= النقل  :TRANSPOT

أحسب الضريبة على الدخل الإجمالي لأجر :  المطلوب 
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:الحل
للدفع  للإقتطاع النسبة الأساس التعيين

دج30.000 الأجر -

القاعدي

دج4.500 3*5=15

%

دج30.000 IEP

دج2.400 8% دج30.000 Nuisanc

e
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دج3.000 10% دج30.000 PRI

دج12.000 40% دج30.000 PRC

دج4.671 09% دج51.900 اقتطاعات الضمان 

الإجتماعي

دج11.000 دج500 يوم22 السلة

دج2.200 دج100 يوم22 النقل

دج11.629 Barème

من 104المادة 

قانون الضرائب 

المباشرة

دج60.429 الضريبة على الدخل 

الإجمالي

دج65.100 الأجر الصافي
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2.400+4.500+30.000= أجر المنصب 

+3.000+12.000 =51900
=  الأجر الخاضع للضريبة على الدخل الإجمالي 

دج 2.200+دج 11.000( + دج4.671-دج51.900)

دج60.429=

الأجور /جدول حساب الضريبة على الدخل الإجمالي القيمة المعدل الأجر

0

دج4.000

دج27.000

0%

20%

30%

35%

دج10.000إلى 0من 

دج30.000دج إلى 10.001من 

دج إلى 30.000من 

دج120.000

دج120.000أكبر من 
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= الضريبة على الدخل الإجمالي 

+ %30(*دج30.000–دج 60.429)

دج13.129= دج 4.000

= %40*دج 13.129= تطبيق التخفيض 

دج إذن في هذه الحالة نطبق الحد 5.251،6

الأعلى من التخفيض المحددة قانونا ب 

.دج1.500

= دج 1.500–دج 13.129= الضريبة 

دج11.629
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